



中正大學榮譽教授張真誠到亞洲大學演講！---

中正大學榮譽教授、逢甲大學講座教授張真誠蒞校演講，分享學術工作及計畫書撰寫經驗分享。



圖說：亞洲大學資訊學院邀請逢甲大學講座教授張真誠蒞校演講。

中正大學榮譽教授、逢甲大學講座教授張真誠11月22日到亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 演講，他以「追求完美，近乎苛求」為題，勉勵勉勵亞大資訊院老師要有做「名教授」的自我期許，不只是專注研究，教學或輔導學生見長，更是學生心目中的名教授。

資訊學院22日邀請張真誠講座教授演講，分享學術工作與撰寫研究計畫經驗；學術工作方面，張教授說：「每個學生都是寶」，自己專注研究，還要重視教學成效，教學時，能讓學生在課堂上可以聽懂，並把艱深的教材轉化得簡單易學，讓學生建立自信。

「生活即學習，到處都是學習的機會！」張教授表示，不妨趁每次參與研討會，觀察與會教授們、主講人演講的優點來學習，一旦輪到自己演講或主持會議時要當成自我訓練的機會。「凡事先做好準備！」，如規畫升等，不能等到要升等前才準備，這樣絕對來不及。

至於研究計畫，張教授提到國科會計畫書的準備要領，他以大學評鑑為例，應當要注意評分表上各項目的分配比例，並朝該方向努力；申請經費時，要衡量自己的學術成績來提經費，建議提出比計畫實際所需經費要少一些、不要過度膨脹自己的研究花費，如此一來就容易得到滿意的補助經費；申請計畫前，就要先做實驗、寫一部分的論文，實際數據部分不能空白，最好做到「萬事具備，只欠東風」的程度。

「是否向國科會申請多年期的計劃較難通過？」、「整合型的計劃要如何準備？」生物與醫學資訊學系吳家樂教授提問，張真誠教授答說，國科會其實很歡迎多年期的研究計劃，不過，提出這樣的計劃，內容要多一些，若要提兩年的經費補助，就不能讓評審委員認為這計劃實際只需要一年就能完成。至於整合型計畫得要是「真整合」，子計畫跟子計畫是難以分割、非得全部完成才能有成果的。

資工系主任陳永欽也提問，如果教授3到5年沒有申請計畫，有中斷的現象，當再度申請時是否會門檻較高？張教授說，確實會有一些不好的影響，但教授們不要氣餒，還是要努力爭取計劃。

張真誠講座教授曾連續10年榮獲國科會「傑出研究獎」、全世界DBLP研究創作成果最豐碩學者(Most Prolific DBLP Authors)第二名外，也是 IEEE FELLOW，今年更榮獲2012年亞洲資訊安全領域終身成就獎，此獎項是亞洲各國在資訊安全領域最高獎。



圖說：逢甲大學講座教授張真誠到亞洲大學演講，分享學術工作及計畫書撰寫經驗分享。

